

## Открытие новой спортивной площадки

14.09.2017 в деревне Глубоково состоялось открытие новой спортивной площадки при школе. На открытии присутствовали учащиеся и учителя Глубоковской школы, директор школы Т.И. Двоеглазова, глава Нагорного сельского поселения О. И. Копылова, глава администрации Петушинского района С.Б. Великоцкий и другие представители администрации поселения и района. На открытии выступили учащиеся Глубоковской школы и спортивные коллективы, занимающиеся в ДК Глубоково.













